

篮球世界杯

中国队在排位赛首战以77比73险胜韩国队——

广州球迷“喊”来胜利

2019国际篮联篮球世界杯第17至32名排位赛昨天展开较量。M组的中国队在广州迎战第一个对手韩国队，最终以77比73险胜。同在M组的尼日利亚队稍早前以83比66胜科特迪瓦队。

在中国队打得十分艰难的情况下，广州现场球迷一直高喊助威，为中国队将士鼓励，最后“喊”来了一场胜利。

球市“意外”高涨

广州球市因中国队“意外”到来而高涨。昨晚中国队对韩国队之战，广州体育馆公开发售的不到1万张球票早就售罄，没有票的观众只能在二手市场上购买，票价因为中国队的“意外到来”而疯涨：原票价分五档，分别是80元、180元、280元、480元和680元。在票务网站上，原票价已经不可能买到；而多个二手票务网站显示，不同的票价有不同倍数的涨幅，其中一家网站，票价80元的球票涨价到1105元，涨幅接近13倍，票价280元的球票则涨到1500元左右。

昨天中午，离比赛开赛还有大半天，广州体育馆西南门外的小广场已经聚集不少求票的球迷。一名从江门专门驱车来“撑”中国队的球迷，花了几倍于正常票价的1200元买了一张“山顶”的票，“能够现场‘撑’中国队，我觉得花多少钱都值”。

现场气氛带动士气

赛前，赛场主持人采访了现场两名少女球迷，她们都是早早买了票，奔着中国队而来。“你喜欢哪位球星”，“我喜欢阿联，喜欢他的全部”。另一位则向场地上练球的中国球员大声喊叫：“我喜欢赵继伟！”

气氛一下子被带动起来。只要有中国队球员步出场地热身，都会引来一阵欢呼。不少球迷身穿新版中国队球衣，其中又以易建联的“11号”最多，郭艾伦的“6号”也不少。一些没有买到球衣的球迷，则干脆穿上广州恒大的红色球衣。一向低调内敛的广州球迷在中国队球员出场时就开始高分贝地齐喊：“中国队！中国队！”比赛还没开始就气氛如此热烈，以往在广州赛场并不多见。

尽管韩国队有金钟奎和李大成两名主将因伤缺阵，却打得相当顽强。每当中国队将领先优势就要拉开两位数的时候，韩国队往往能立即将分差缩小。中国队在小组赛打得不尽如人意，昨晚也发挥得不太好；对波兰队的关键时刻连续失误的周琦，甚至投出三分球三不沾，但现场球迷不但没有发出嘘声，还齐声高呼：“周琦，加油！”

热烈的气氛带动起中国队将士的发挥。郭艾伦全场比赛几乎都碌碌无为，最终投进奠定胜局的一球；易建联一直手感平平却在最后时刻断球成功，让郭艾伦投进准绝杀；周琦在上半场甚至连罚篮都不靠谱，最后一节连续狂攻篮下，把韩国队的归化球员罗健儿都打得不断摇头；全场表现最好的赵睿，更是得到主场球迷的欢呼待遇……

广州球迷昨晚几乎喊了整场比赛，也如愿“喊”出一场难能可贵的胜利。中国队胜此一役，继续掌握进军明年东京奥运会的主动权。只要明晚战胜或少输给尼日利亚队，中国队跻身东京奥运会就基本不成问题。

羊城晚报记者 周方平



广州球迷在现场为中国队呐喊助威 羊城晚报记者 周巍 摄

综述

四队提前锁定八强

伊朗队昨晚也取得胜利。

在I组比赛中，波兰队以79比74战胜俄罗斯队，阿根廷队以87比67战胜委内瑞拉队；J组比赛，塞尔维亚队以90比47战胜波罗黎各队，西班牙队以64比

60战胜意大利队，四支获胜球队均为四胜零负，提前锁定八强名额。

明天波兰队将对阵阿根廷队，塞尔维亚队对阵西班牙队，哪队取胜就将以小组

第一的身份进入八强。

男篮世界杯17-32位的排位赛昨天同时开始。尼日利亚队以83比66击败科特迪瓦队。第一阶段一场未胜的伊朗队则以71比62战胜安哥拉队。



周琦强攻上篮得手 羊城晚报记者 周巍 摄

平心而论

温暖的力量

我们都是唯物主义者，但有时候也不得不敬佩精神的力量。昨晚中国男篮与韩国队之战，惊心动魄，比分犬牙交错，胜负直到最后一刻才揭晓。这次中国队没有像对波兰队时那样崩盘，而是坚持到了最后，并取得一场关键的胜利。

老实说，笔者从事体育报道多年，几乎从未见过广州的球迷如此热烈、情绪如此外露。在CBA赛场，广东三支队伍的主场是公认最“客气”的，不但对客队“客气”，基本不会齐叫不和指责，而且对主队也同样“客气”，从不会通过嘘声给裁判或对手施加压力，以至有位主教练曾经对笔者“抱怨”，“我们主场的球迷太平和了，给了对手更多的压力”。

但这就是广东的球迷，他们爱看球，懂看球，把看球作为一种享受。看球很重要，但也只是生活的一瞬，广东球迷不会把个人的情绪“扔”在球场上，更不会通过丢东西等不文明的举动，来发泄自己的情绪。

但昨晚的广州球迷，让我们看到了他们内心的另一面：热

烈，鼓励，体谅，充满能量。周琦对波兰队一役数次低级失误，让全队输掉一场关键之战，也一度成为某些球迷眼中的“罪人”。但昨晚在广州体育馆，他感受到的是原谅、温暖和鼓励。在一次三分线外投出三不沾后，全场球迷在静了几秒后，竟然齐声高喊：“周琦，加油！”这样的激励，令周琦后面越打越好。

中国男篮是一支年轻的队伍，他们在本次世界杯小组赛上发挥得不尽如人意，其实并不奇怪。而对波兰队的比赛失利后，他们明显受到压力的影响，以至于第三战对委内瑞拉队时发挥不出水平。事实上此战对韩国，他们的压力仍然极大，从全场的动作相对僵硬、投篮选择牵强就可看出来。在这样的时候，有全场一万多名球迷的鼓励，至少不会让他们崩盘。值得庆幸的是，他们从巨大的压力中慢慢走了出来，在一声又一声的鼓励助威中，完成了断球，准绝杀。

从这个意义上说，中国队昨晚之胜，广州球迷当记一功。羊城晚报记者 周方平

欧预赛·今晨

12年29场主场不败纪录被终结

2比4，德国被荷兰逆转

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：欧洲杯预选赛C组的一场重头戏今晨在汉堡打响，主队德国在上半时先进一球的有利局面下，后30分钟竟然连失4球最终崩盘，以2比4被宿敌荷兰逆转。至此，德国国家男足12年29场正式比赛主场不败的纪录被终结，也是近7年来德国首次被对手四破球门。

此役，德国开局顺利，第9分钟首次射正球门就取得进球。基米希后场长传，克洛斯特曼反越位突入禁区推射，球被荷兰门将西莱森扑出，格纳布里补射破门。此后，双方拼抢激烈，基米希与德佩冲撞，引发双方冲突，各领一张黄牌，德国在第43分钟曾有扩大领先优势的机会，罗伊斯无人防守的劲射，球被西莱森单手封出。

从第59分钟开始，场上风云突变，巴贝尔左路传中被漏过，弗伦基·德容停带后摆脱防守将舒尔茨，门前凌空推射破门，替荷兰将比分扳平。第66分钟，布林德左侧开出角球引发德

国门前一场混战，主队后卫若纳唐·塔不慎送出“乌龙球”，竟然帮助对手将比分反超。

虽然德国在5分钟后利用一个有争议的点球，由克罗斯操刀破门将比分扳平，但德国在气势上已输了一筹。比赛的最后阶段，维纳尔杜姆爆发了，他先是在第79分钟助攻替补上阵的小将马伦低射破门，继而又以补时的第一分钟中场分球策动反击，德佩左路接球后传中，插入禁区的维纳尔杜姆远点推射破门，彻底底杀了比赛。最终，荷兰做客以一场逆转回敬了德国，报了首回合主场输2比3的一箭之仇。

荷兰主教练科曼赛后说：“这是一个美好的夜晚！比分甚至可能更高，表现好的一方最终取得了胜利。不过德国在1比0领先时，有机会踢成2比0。”

德国主教练勒夫则承认：“今天我们没能发挥应有的水平，荷兰是表现更好的球队。尽管我们领先过，但没有那种‘比赛尽在掌握’的感觉。”



克罗地亚和比利时大胜

羊城晚报今晨消息 记者刘毅报道：去年在俄罗斯世界杯，克罗地亚和比利时分获亚军和季军，今晨在2020欧洲杯预选赛分别在客场以4比0大胜。威尔士在上届欧洲杯打进四强，今晨在欧预赛主场以2比1险胜阿塞拜疆。

克罗地亚夺回主动

在欧预赛E组，克罗地亚曾经因为客场以1比2负于匈牙利，使自己陷入被动局面。今晨这场大胜，克罗地亚重新掌握了一些主动。克罗地亚和匈牙利目前以3胜1负同积9分，排在本组前两位，同为2胜2负积6分的斯洛伐克和威尔士排在第三和第四。

克罗地亚在第45分钟打破僵局，布罗佐维奇发动进攻，弗拉希奇突破到禁区弧边缘劲射得分。克罗地亚在下半时刚一开始便扩大比分，两名德甲球星打出配合，雷比奇前场断球，佩里西奇射门偏转入网。第72分钟，佩特科维奇把比分扩大到3比0。第89分钟，布罗佐维奇送出第二次助攻，利瓦济浦中卫洛夫伦锦上添花。

在本组另一场比赛，尽管阿塞拜疆实力不强，但威尔士这场胜利很艰苦。第26分钟，贝尔远射被封堵，右后卫帕沙耶夫头球回顶门将却自摆乌龙。第58分钟，边锋埃姆雷利把比分扳平。

威尔士在第84分钟上演绝杀，乔阿伦在门前混战中射门被封堵，贝尔在小禁区右侧头球顶入制胜球。

比利时全胜领跑

在I组，比利时整体实力最强，目前以5战全胜积15分的战绩领跑，俄罗斯4胜1负积12分紧随其后。

比利时在第43分钟获得点球，队长德布劳内没有主罚，而是由巴楚瓦伊操刀主罚命中，这对他恢复自信很有帮助。比利时在第55分钟对边锋位置做出调整，默滕斯和查德利替补出场，奥里吉和贾努扎伊被换下。比利时在第57分钟扩大领先优势，德布劳内斜传发动进攻，查德利左路传中，默滕斯在小禁区内心轻松推射建功。

比利时在第63分钟锁定胜局，默滕斯右路传中造成对手解围不远，查德利在小禁区前凌空扫射入网。第76分钟，德布劳内被普拉埃特换下。伤停补时阶段，卡拉索斯左路传中，巴楚瓦伊梅开二度。

在本组另一场比赛，俄罗斯客场以2比1逆转战胜苏格兰。第11分钟，中场麦基金为苏格兰取得领先。第40分钟，中锋久巴把比分扳平。第55分钟，日尔科夫造成苏格兰后卫奥唐纳自摆乌龙。

彩票开奖公告栏

开奖时间：2019年9月6日

好彩1 第2019242期

“南粤风采”36选7 第2019242期
36选7投注总金额：459838元
中奖基本号码：09 34 14 18 17 32 特别号码：15

中奖等级 中奖注数 总中奖金额(元) 单注奖金(元)

一等奖 0 0

二等奖 1 27734 27734

三等奖 7 13867 1981

四等奖 67 33500 500

五等奖 200 20000 100

六等奖 3315 33150 10

累计奖金 227948元滚入下期一等奖。

好彩36投注总金额：540346元

类别 投注额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2 37218 601 31

好彩3 503128 668 290

兑奖日期：自开奖之日起60个自然日内

七星彩 第19104期

开奖号码 5 4 5 6 0 7 9

奖级 中奖注数 单注奖金(元) 应派奖金合计(元)

一等奖 0 0

二等奖 16 27481 439696

三等奖 159 1600 286200

四等奖 2/23 300 816900

五等奖 32446 20 648920

六等奖 388196 5 194098C

全国销售量(元) 16310204元

40752079.05元奖金滚入下期续池。

兑奖时间：从今日起 2019年11月5日(过期无效)

排列3 排列5 第19242期

排列3 8 9 2

排列5 8 9 2 4 8

中奖情况

直选 全国销售量(元) 本省销售量(元) 全国投注注数(元) 本省投注注数(元) 单注奖金(元)

组合3 18299124 764974 0 0 346

组合6 17324 682 173

排列5 1198C194 55 100000

兑奖时间：从今日起 2019年11月5日(过期无效)

12066151.92元奖金滚入下期排列五奖池。

23356873.26元奖金滚入下期排列五奖池。

全国象甲联赛

广东队险胜浙江队

羊城晚报讯 记者葛万里报道：“腾讯棋牌·天天象棋”2019年全国象甲男子甲级联赛昨日进行了第17轮比赛，上届冠军、广东碧桂园队在客场以5比3险胜浙江民泰银行队，积分榜排名上升至第三位。

粤浙之战，浙江队少帅赵鑫鑫率先登场，先行对阵粤队小将黄光颖。赵鑫鑫先声夺人，一上来就以快打慢、弃兵抢先，取得了空间优势，最终赵鑫鑫以精准的算度得子而胜，个人豪取七连胜。第二局广东队派上头号得分手郑惟桐，意欲扳平比分，不料却遭到对手黄竹风的顽强阻击，最后只能签订和约。第三局，后手出战的许银川扭转乾坤，击败王家瑞，令两队重新回到同一起跑线。最后一局，特级大师张学潮上阵，他以一枚小兵冲入浙江队新秀孙升昊的腹地，毁去黑方士象而胜，令广东队惊险地以5比3险胜。

“领头羊”四川龙翔通讯队本轮继续高歌猛进，以6比2大胜杭州棋协队。目前象甲17轮战罢，四川队积29分领先，杭州环境集团队积24分随后，广东队积23分排名第三。

三星杯世界围棋赛

羊城晚报讯 记者葛万里报道：第24届三星杯世界围棋大师赛三番棋决赛昨日在韩国大田落幕，中国棋手唐韦星九段在决胜局执白中盘战胜队友杨鼎新九段，以2比1的总比分继2013年之后第二次夺得三星杯，并收获3亿韩元(约合180万元人民币)冠军奖金。

前两局双方1比1战成平手。决胜局重新猜先，杨鼎新执黑先行。前半盘厚实行棋的杨鼎新取得优势局面。后半盘局势不利，唐韦星不断挑起事端，并在